

«Космос – это интересно» 2024

https://vk.com/public195108005?w=wall-195108005_2115



МАДОУ "Теремок"

12 апр в 13:18 · Госорганизация

...

Сегодня день особый для жителей страны,
Мы в сердце эту дату всегда держать должны.
Гагарин Юрий – первый, кто к звездам ввысь взлетел.
Он подвигом отчизну прославил, преуспел.

Космос, с его звёздами и планетами всегда были интересны человеку. Люди наблюдали за ними в огромные телескопы, изучали, делали предположения, и всегда хотелось узнать о них побольше и увидеть поближе. Однажды, в космические дали взмыла ракета «Восток» с первым космонавтом планеты «Земля» Юрием Гагарином, чтобы поближе приблизиться к звёздам. Это случилось 12 апреля 1961. С тех пор учёные Мира могут изучать планеты и звезды прямо из космоса. Эта дата стала для нас знаменательной.
Не обходят стороной такое событие и в детских садах. И в нашем «Теремке» прошло спортивно-познавательное мероприятие. «Космическое путешествие со Звездочётом», где ребята ещё раз посмотрели, как выглядят планеты нашей солнечной системы, повторили их и, конечно же, поиграли.

Инструктор по физической культуре Каракева Т.Р.

https://vk.com/album-195108005_302281331



Познавательное мероприятие "Космос - это интересно"

Альбом 72 фотографии

